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Συνήθεις ∆ιαφορικές Εξισώσεις

1. Κατασκευάστε τις δυο πρώτες διαδοχικές προσεγγίσεις της λύσης του

προβλήµατος Cauchy παίρνοντας ως µηδενική προσέγγιση το διάνυσµα των

αρχικών συνθηκών. {
x′ = sin(x y) + 2t, x(0) = 1,
y′2 = x+ y − 1, y(0) = 0.

2. Γράψτε το ακόλουθο πρόβληµα Cauchy

y′′′ − a(t)(y′′)2 + b(t)y′ + |y|α = f(t),

y(0) = 1, y′(0) = −1, y′′(0) = 0,

ως πρόβληµα Cauchy για ένα σύστηµα εξισώσεων 1-ης τάξης. Εδώ α ≥ 0 -

σταθερά.

Κάτω από ποιες συνθήκες σύµφωνα µε το ϑεώρηµα Picard αυτό το πρό-

ϐληµα έχει µια µοναδική λύση.

3. Αποδείξτε οτι το πρόβληµα

y′ = 1− 2sign y, y(0) = 0

δεν έχει λύση στο x ∈ (0,+∞).

4. ΄Εστω y(x) λύση του προβλήµατος Cauchy

y′ = ey + cos(x2 + y2) + 1, y(0) = 1.

Αποδείξτε ότι

lim
x→x∗

y(x) = +∞

για κάποιο x∗ ∈ (0, 1/e).
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